

## ПРОТОКОЛ №3

проведення конкурсу по прийому на службу в органах  
місцевого самоврядування

м. Коростень

21.05.2024 р.

**Присутні:** Москаленко В.В. – голова комісії,  
Вигівський В.В. – заступник голови комісії,  
Іванова Р.А. – секретар комісії.

**Члени комісії:** Олексійчук О.С. Синицький О.П., Ясинецький О.А., Корнійчук В.О., Чижевська Н.М., Бардовська Л.В., Федоренко Т.В.

### Порядок денний:

1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення вакантних посад:
  - начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради;
  - головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.
2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту.
3. Проведення співбесіди з кандидатами, які успішно склали іспит, та прийняття рішення.

**1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення вакантних посад: начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради; головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.**

**СЛУХАЛИ:** Іванову Р.А. – начальника служби персоналу, секретаря конкурсної комісії:

#### 1.1. Про оголошення конкурсу.

На виконання розпорядження міського голови від 12.04.2024 № 157-к «Про оголошення конкурсу на вакантні посади» проводиться конкурс на заміщення вакантних посад начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради; головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення зазначених вакантних посад, інформація про вимоги до претендентів та основні функціональні обов'язки на посади начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради та головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради - 19 квітня 2024 року.

Прийом документів тривав з 19 квітня 2024 року по 19 травня 2024 року.

1.2. Про необхідність повідомлення членами конкурсної комісії про наявність конфлікту інтересів під час проведення засідання конкурсної комісії.

Всі члени конкурсної комісії повідомили про відсутність конфлікту інтересів.

1.3. Про надходження від кандидатів до конкурсної комісії документів, які було перевірено на відповідність їх встановленим в оголошенні про проведення конкурсу вимогам щодо прийняття на службу в органах місцевого самоврядування.

Члени конкурсної комісії ознайомились з документами кандидатів, які успішно склали письмовий іспит на зайняття вакантних посад.

**Ботвіна Віта Леонідівна**, 10.06.1974 року народження, освіта вища, у 2004 році закінчила Житомирський державний університет імені І.Франка та здобула кваліфікацію вчитель початкових класів, у 2007 році закінчила інститут післядипломної освіти, диплом про перепідготовку Житомирського державного університету імені І.Франка та здобула кваліфікацію вчителя історії та правознавства.

Трудову діяльність розпочала з 1993 року в Білківській загальноосвітній школі вчителем початкових класів. Працювала вихователем у дитячому садочку; потім на посадах бібліотекаря та педагога організатора Поліської загальноосвітньої школи, з 2008 року працювала на посадах завідувача виробничої практики потім викладача в технічному коледжі м.Коростеня, з 01 вересня 2016 року по грудень 2019 року на посаді головного спеціаліста відділу освіти Коростенської міської ради; з грудня 2019 року по березень 2023 року – директор ТОВ «Автосвіт Люкс»; з квітня 2023 року по вересень 2023 року – старший менеджер з продажу роздрібних продуктів АТ «Райффайзен банк Аваль». З вересня 2023 року по теперішній час за строковим трудовим договором на посаді головного спеціаліста відділу інформаційно-консультативного забезпечення виконавчого комітету Коростенської міської ради.

За період роботи Віта Леонівна зарекомендувала себе, як працівник, який володіє знаннями, достатніми для вирішення завдань професійного характеру. Вміння та навички забезпечують необхідний рівень виконання професійних завдань. Відповідально ставиться до виконання обов'язків.

**Вакульчук Сергій Миколайович**, 19.08.1983 року народження. 03.06.2005 року закінчив Національну академію державної податкової служби України і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «правознавство» та здобув кваліфікацію юриста.

19.10.2005 року був прийнятий на посаду спеціаліста I категорії юрисконсульта міської ради. 05.05.2006 року переведений на посаду спеціаліста I категорії, юрисконсульта юридичного відділу виконавчого комітету. 01.01.2010 року переведений на посаду провідного спеціаліста-юрисконсульта юридичного відділу. 22.03.2011 р. переведений на посаду головного спеціаліста юрисконсульта юридичного відділу. Загальний стаж за фахом юрист 10 років.

За період роботи зарекомендував себе, як старанний, цілеспрямований працівник. Покладені на нього функціональні обов'язки виконує добросовісно.

З відвідувачами та колегами по роботі ввічливий, тактовний. Підтримує ділові контакти з керівниками структурних підрозділів виконкому, судом, прокуратурою.

Приймає активну участь у спортивному житті виконавчого комітету, а саме приймав участь в обласній спартакіаді серед збірних команд органів місцевого самоврядування.

**Петрова Ірина Михайлівна**, 18.03.1994 року народження. Освіта вища, в 2017 році закінчила Ірпінський університет державної фіскальної служби та отримала спеціальність фінанси і кредит. Трудову діяльність розпочала в 2014 році у кредитному відділі АТ Дельта Банку. З квітня 2016 року по липень 2020 року працювала на посаді головного спеціаліста Коростенського управління Державної казначейської служби. З жовтня 2020 року по теперішній час працює на посаді провідного бухгалтера комунальної установи «Служба охорони громадського порядку міста Коростеня «Яструб».

**Ірина Михайлівна** має розвинуті професійні вміння і навички, що забезпечують необхідний рівень виконання професійних завдань. Культурна у поведінці з людьми, у спілкуванні тактовна, доброзичлива, плідно співпрацює з іншими. Працює над підвищенням і оновленням професійного досвіду.

До конкурсної комісії по прийняттю на службу в органах місцевого самоврядування на заміщення вакантної посади начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради подали документи **Ботвіна Віта Леонівна та Вакульчук Сергій Миколайович**; на заміщення вакантної посади головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради – **Петрова Ірина Михайлівна**.

Прийнято рішення допустити їх до участі у конкурсі.

**2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту на заміщення вакантних посад начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради; головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.**

На іспит прибули кандидати:

на вакантну посаду начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради - **Ботвіна Віта Леонівна та Вакульчук Сергій Миколайович**;  
на вакантну посаду головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради – **Петрова Ірина Михайлівна**,

Письмовий іспит проходив 21 травня 2024 року з 08.00 до 09.00 години в приміщенні кабінету №13 в присутності членів конкурсної комісії.

Проведена перевірка відповідей та оцінювання за кожне з питань екзаменаційного білету.

За результатами оцінювання всіма членами конкурсної комісії прийнято спільне рішення щодо оцінювання відповідей наданих:

Ботвіною Вітою Леонівною - загальна сума 17 (сімнадцять) балів.

Вакульчуком Сергієм Миколайовичем - загальна сума 20 (двадцять) балів.

Петровою Іриною Михайлівною - загальна сума 19 (дев'ятнадцять) балів.

Після оцінювання результати письмового іспиту доведено до відома кандидатів.

**СЛУХАЛИ:** Іванову Р.А., яка оголосила результати письмового іспиту.

**ВИРІШИЛИ:**

вважати **Ботвіну Віту Леонівну, Вакульчука Сергія Миколайовича, Петрову Ірину Михайлівну** такими, які успішно склали письмовий іспит.

Екзаменаційна відомість додається до протоколу.

**3. Проведення співбесіди з кандидатами, які успішно склали іспит, та прийняття рішення про заміщення вакантних посад начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради; головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради.**

На співбесіду і обговорення кандидатур представлені:

на посаду начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради – **Ботвіна Віта Леонівна та Вакульчук Сергій Миколайович**;

на посаду головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради - **Петрова Ірина Михайлівна**.

Після підсумків іспиту та співбесіди з кандидатами конкурсна комісія провела голосування.

1. По кандидатурам на заміщення вакантної посади начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради:

**ГОЛОСУВАЛИ:** за кандидатуру Ботвіної Віти Леонідівни

За – 01.

Проти – немає.

Утримались – 09.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за кандидатуру Вакульчука Сергія Миколайовича

За – 09.

Проти – немає.

Утримались – 01.

2. По кандидатурі на заміщення вакантної посади головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради:

**ГОЛОСУВАЛИ:** за кандидатуру Петрової Ірини Михайлівни

За – 10.

Проти – немає.

Утримались – немає.

**ВИРІШИЛИ:**

Рекомендувати на заміщення вакантної посади:  
начальника відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради кандидатуру Вакульчука Сергія Миколайовича;  
головного бухгалтера відділу молоді та спорту виконавчого комітету Коростенської міської ради кандидатуру Петрової Ірини Михайлівни.

Голова комісії

Володимир МОСКАЛЕНКО

Заступник голови комісії

Володимир ВИГІВСЬКИЙ

Секретар комісії

Раїса ІВАНОВА

Члени комісії

Олександр СИНИЦЬКИЙ

Олександр ЯСИНЕЦЬКИЙ

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК

Володимир КОРНІЙЧУК

Наталія ЧИЖЕВСЬКА

Людмила БАРДОВСЬКА

Тетяна ФЕДОРЕНКО